e P
wol e . e v

3> 45 /byl el S ol Loy /3t

............................................................................................................................................ / <allg ‘o.w)’l

(04): I oyl

0 g U B¢l domonall ol 8,510 Jas
(Solww @ @B OE13) 85 4 e dowdl iy 24356a saa)l (1
84 0 6 4 2

10 I &l 06, blie B g A O by deliies] ds B9 Ag O <131 (2

;Ua:} L.J‘W

i$9lud (=5) +|-5] Bl (3
-5 -10 10 0

P lge mdiume 98 (S)97ea LD et ;BUe (4
Uas Sloso

(03) : JWI ¢p ol
L, & e blds(l
—— ....Z ; {-3;|-1];0}....Z_
998 e dowd)l Juay 3104 3102 4f . (2

(05): SIWI oy ypadl
;ajbbsgé@_sdgjgl x el guosall saall x> (1

.......................................................................................................................... x| = |-7] (1

........................................................................................................................... |x] = —-10 (<

............................................................................................................. (x+13)+5=5 (g
2022-2021 -Js¥) A / ciladaly ) -1 330 Ad) o o2 B

.IN



>l (2
A = (715) 4 23 4 (m8) = ittt e ettt e reeae et
B = (=27) 4 18 4 (m13) 4 12 Sttt
a+b==20 :0 Ceole 13 AW 8yluall sl (3
E = =254 [D 4 Q] ettt e raenaaeeaaens

0 8): il el
0 Ahidle @3 AC=3cm 9 AB=4cm v A G dgh) @58 ABC s il (1
[AB] Casaiin

0 Jladll € Bl D Aaadl o (1 (2

L0 Jldwdb E 8yble F dkadl o) o8 AE =1cm 1w [AC] o E daddl cpe (1 (4

£
&

Bulg doliiw] (Ae D9 F9 B bladl ol ¢l

(<

.IN



